

आयु चार (4) की पात्रता समाप्ति अधिसूचना

तारीख:

क्लाइंट का नाम और पता

प्रतिनिधि का नाम और पता

संदर्भ आयु चार (4) की पात्रता समाप्ति अधिसूचना

आपका बच्चा मौजूदा Developmental Disabilities Administration (DDA) का क्लाइंट है। DDA के साथ आपके बच्चे की पात्रता उसके जन्मदिन के साथ समाप्त होगी। आपके बच्चे DDA में पात्र बने रहने के लिए, आपको उसके चार साल के होने से पहले फिर से आवेदन करना होगा। निम्नलिखित स्थितियों में से एक के लिए आपके बच्चे को फिर से पात्र बनना होगा: बौद्धिक विकलांगता, सेरेब्रल पाल्सी, मिर्गी, आत्मकेंद्रित, अन्य न्यूरोलॉजिकल, या अन्य स्थिति जो बौद्धिक विकलांगता के समान हो।

हमने आवश्यक दस्तावेजीकरण तालिका संलग्न किया है, ताकि आपको बता सके कि पुनः निर्धारण के लिए क्या आवश्यक है।

मैं कैसे पुनः आवेदन करूँ?

पुनः आवेदन पैकेट का अनुरोध करने के लिए, अपने बच्चे के चौथे जन्मदिन से 90 दिन पहले डीडीए इंटेक एंड एलिजिबिलिटी स्टाफ से संपर्क करें। यह आप लिखित रूप से या नीचे सूचीबद्ध टेलीफोन नंबर पर कॉल करके कर सकते हैं। एक आवेदन पैकेट आपको मेल किया जाएगा। आप इस लिंक से ऑनलाइन आवेदन दस्तावेज भी प्राप्त कर सकते हैं: <https://www.dshs.wa.gov/dda/consumers-and-families/eligibility>.

यदि मैं पुनः आवेदन न करूँ, तो क्या होगा?

यदि आप पुनः आवेदन पैकेट के लिए अनुरोध नहीं करेंगे या आप अपने बच्चे के जन्मदिन से कम से कम 60 दिन पहले आवेदन वापस नहीं करेंगे, तो डीडीए के साथ पात्रता उसके/उसकी चौथे जन्मदिन पर समाप्त हो जाएगी। यदि आपके बच्चे को डीडीए के साथ भुगतान सेवा प्राप्त होती है, यह सेवा उसके/उसकी चौथे जन्मदिन पर समाप्त हो जाएगी।

डीडीए पात्रता की समाप्ति विशेष शिक्षा कार्यक्रमों या एसएसआई पात्रता में भागीदारी को प्रभावित नहीं करेगी। न ही आपको मिलने वाली अन्य DSHS सेवाओं को प्रभावित करेगी, जैसे मेडिकिड, टीएनएफ या खाद्य टिकट।

कृपया जितनी जल्दी हो सके जवाब दें, लेकिन आपके बच्चे के चौथे जन्मदिन से कम से कम 90 दिन पहले। यदि हमें आपसे कोई जवाब नहीं मिला, तो हम यह मान लेंगे कि आप डीडीए के साथ अपने बच्चे की पात्रता जारी नहीं रखना चाहते। चार (4) साल की उम्र तक पात्रता की स्थिति पर उचित दस्तावेज के बिना आपके बच्चे की DDA पात्रता और DDA सेवाएं उसके/उसकी चौथे (4) जन्मदिन पर समाप्त हो जाएगी।

अयदिर आपके पास सवाल हैं या एक पैकेट अनुरोध करना चाहते हैं। कृपया संपर्क करें

NAME

TELEPHONE NUMBER

EMAIL ADDRESS

पात्रता को नियंत्रित करने वाले राज्य के नियमों की एक प्रति अनुरोध पर या इस लिंक पर ऑनलाइन उपलब्ध है है:

<https://www.dshs.wa.gov/dda/consumers-and-families/eligibility>.

cc: क्लाइंट फाइल

आवश्यक दस्तावेजीकरण तालिका

विकलांगता की स्थिति	उम्र	निदान	निदान करनेवाला	अन्य रिकॉर्ड
विकासात्मक विलंब	4 साल से 9 साल तक	विकासात्मक विलंब	विकासात्मक मूल्यांकन या मूल्यांकन का प्रबंधन करने के लिए एक योग्य पेशेवर	चार (4) साल से नौ (9) साल की उम्र तक - औसत से नीचे 1.5 मानक विचलन या पिछले 12 महीनों के भीतर आकलन के आधार पर औसत दर्जे के 25% या 25% विचलन के नीचे तीन बार या उससे अधिक विलंब।
बौद्धिक अक्षमता	4 साल और उससे अधिक	बौद्धिक अक्षमता	नेशनल एसोसिएशन ऑफ स्कूल सायकोलॉजिस्ट्स द्वारा प्रमाणित एक लाइसेंस प्राप्त मनोवैज्ञानिक, वाशिंगटन प्रमाणित स्कूल मनोवैज्ञानिक या अन्य स्कूल मनोवैज्ञानिक।	माध्य से नीचे दो मानक विचलन से अधिक पूर्ण आईक्यू स्कोर वाला पूर्ण मनोवैज्ञानिक रिपोर्ट और पिछले 36 महीनों के भीतर पूरा किए गए अनुकूली कौशल औसत से नीचे दो मानक विचलन से अधिक का स्कोर।
मस्तिष्क पक्षाघात	4 साल और उससे अधिक	मस्तिष्क पक्षाघात चारों अंगों का पक्षाघात आधे अंगों में पक्षाघात शरीर के दोनों किनारों पर संबंधित भागों का पक्षाघात	लाइसेंस प्राप्त चिकित्सक	तीन (3) साल की उम्र से पहले और दो या दो से अधिक क्षेत्रों (शौचालय, स्नान, भोजन, ड्रेसिंग, गतिशीलता या संचार) में दैनिक प्रत्यक्ष भौतिक सहायता की आवश्यकता से जुड़ी जानकारी।
मिरगी	4 साल और उससे अधिक	मिर्गी या दौरे का विकार	बोर्ड प्रमाणित न्यूरोलॉजिस्ट	चिकित्सीय इतिहास और न्यूरोलॉजिकल परीक्षण के आधार पर निदान, अनियंत्रित और लगातार दौरों की चिकित्सक या न्यूरोलॉजिस्ट से पुष्टि, और अनुकूली कौशल परीक्षण नीचे दो से अधिक मानक विचलन के अनुकूली कामकाज में पर्याप्त बाधाएं दिखा रहा है।
आत्मकेंद्रित (प्रति DSM-IV-TR)	4 साल और उससे अधिक	आत्मकेंद्रित या स्वपरायण विकार DSM-IV-TR में प्रति 299.00 पर	आत्मकेंद्रित केंद्र, विकासात्मक केंद्र, या उत्कृष्टता केंद्र, या एक बोर्ड प्रमाणित: न्यूरोलॉजिस्ट, मनोचिकित्सक, या विकासवादी और व्यवहार बाल रोग विशेषज्ञ से संबंधित एक लाइसेंस प्राप्त मनोवैज्ञानिक, एक लाइसेंस प्राप्त चिकित्सक या ARNP	प्रति DSM-IV-TR पूर्ण मूल्यांकन जो सभी नैदानिक मानदंडों को पूरा करता है, तीन साल की उम्र से पहले सामाजिक, भाषिक, संचार कौशल या प्रतीकात्मक या कल्पनाशील खेल में देरी या असामान्य कामकाज का प्रमाण, और अनुकूली कौशल परीक्षण अनुकूली कामकाज में पर्याप्त सीमाएं दिखाते हुए माध्य से नीचे दो से अधिक मानक विचलन।
ऑटिज्म स्पेक्ट्रम डिसऑर्डर (प्रति DSM-5)	4 साल और उससे अधिक	ऑटिज्म स्पेक्ट्रम डिसऑर्डर प्रति DSM-5 दोनों कॉलम में गंभीरता का स्तर 2 या 3 शामिल है	आत्मकेंद्रित केंद्र, विकासात्मक केंद्र, या उत्कृष्टता केंद्र, या एक बोर्ड प्रमाणित: न्यूरोलॉजिस्ट, मनोचिकित्सक, या विकासवादी और व्यवहार बाल रोग विशेषज्ञ से जुड़ा हुआ एक लाइसेंस प्राप्त मनोवैज्ञानिक, एक लाइसेंस प्राप्त चिकित्सक या ARNP	प्रति DSM-IV-TR पूर्ण मूल्यांकन जो सभी नैदानिक मानदंडों को पूरा करता है, तीन या तीन साल की उम्र से पहले देरी या असामान्य कामकाज के प्रमाण गंभीरता स्तर के दोनों स्तंभों में दो या तीन की गंभीरता स्तर के साथ अनुकूली कौशल परीक्षण दो से अधिक मानक विचलन के अनुकूली कामकाज और एक के FSIQ में पर्याप्त सीमाएं दिखाते हैं। मानक विचलन या माध्य से अधिक - या - DSM-IV प्रति ऑटिस्टिक विकार 299.00 के सभी मानदंडों को पूरा करता है।
अन्य न्यूरोलॉजिकल या बौद्धिक विकलांगता के समान अन्य स्थिति	4 साल और उससे अधिक	न्यूरोलॉजिकल या क्रोमोसोमल विकार बौद्धिक और अनुकूली कौशल की कमी के कारण जाना जाता है	लाइसेंस प्राप्त चिकित्सक	माध्य से नीचे 1.5 मानक विचलन से अधिक पूर्ण आईक्यू स्कोर और पिछले 36 महीनों के भीतर पूरा किए गए अनुकूली कामकाज में पर्याप्त सीमाएं दिखाता हुआ अनुकूली कौशल औसत से नीचे दो मानक विचलन से अधिक का स्कोर।
<p>नोट: यह फॉर्म केवल एक सामान्य गाइड है और डीडीए को अतिरिक्त जानकारी या आकलन की आवश्यकता हो सकती है। यह दस्तावेज पात्रता निर्धारित करने का पहला कदम है। डीडीए पात्रता प्रति डब्ल्यूएसी अध्याय 388-823 द्वारा निर्धारित की जाती है।</p>				